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ANALIZA ANKET PREBIVALCI  (SISTEM 1-KA) ZA LETO 2024 

Na vprašanja je odgovorilo 299 anketirancev. 

1. ZADOVOLJSTVO S TURIZMOM V DESTINACIJI 

 

 

 

Lestvica ocenjevanja: 

1 = zelo nezadovoljen 

2 = nezadovoljen 

3 = niti zadovoljen niti nezadovoljen 

4 = zadovoljen 

5 = zelo zadovoljen 
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1.1 Zadovoljen sem z razvojem turizma v naši destinaciji.  = 4,1 76 % 

1.2 Zadovoljen sem z delom organizacije, ki skrbi za razvoj 

turizma v naši destinaciji. 

 = 4,2 82 % 

1.3 O razvoju turizma v naši destinaciji sem dobro obveščen.  = 3,9 67 % 

1.4 Možnost imam sodelovati pri načrtovanju razvoja 

turizma. 

 = 3,3 48 % 

1.5 Pozitivni učinki turizma v naši destinaciji odtehtajo 

negativne. 

 = 4,1 76 % 

1.6 V visoki sezoni je število obiskovalcev naše destinacije 

previsoko in moteče. 

 = 2,1 70 % 

1.7 Zaradi turizma imamo večjo izbiro storitev (trgovina, 

promet, zdravstvo ...). 

 = 2,9 37 % 

1.8 Turizem omogoča boljše možnosti za preživljanje 

prostega časa (prireditve, rekreacija ...).  

 = 3,9 67 % 

1.9 Turizem v naši destinaciji povzroča slabše zdravstvene 

razmere. 

 = 1,7 84 % 

1.10 Zaradi turizma so se povišali moji življenjski stroški.  = 1,9 78 % 

1.11 Zaradi turizma so se povišale cene nepremičnin.  = 2,1 68 % 

1.12 Turizem v naši destinaciji povzroča prekomerno 

onesnaževanje. 

 = 1,9 76 % 

1.13 Turizem v naši destinaciji povečuje prometne težave.  = 2,0 75 % 

1.14 Zaradi turizma se v naši destinaciji počutim manj varno.  = 1,8 79 % 

1.15 Turizem v naši destinaciji v zadostni meri skrbi za ohranitev 

narave. 

 = 4,0 74 % 

1.16 Turizem v naši destinaciji v zadostni meri skrbi za ohranitev 

kulture. 

 = 4,1 77 % 

1.17 Od turizma in turistov, ki nas obiskujejo, ima lokalna 

skupnost koristi. 

 = 4,1 77 % 

1.18 Opažam, da naša destinacija razvija zeleni turizem.   = 4,2 79 % 

 

Rezultati anketnega sklopa o odnosu lokalne skupnosti do turizma kažejo na visoko 

splošno podporo razvoju turizma. 

76% anketiranih izraža zadovoljstvo z razvojem turizma v destinaciji ( = 4,1) in visok 

odstotek,  82% je zadovoljnih in zelo zadovoljnih z delom organizacije, ki skrbi za razvoj 

turizma ( = 4,2). Anketirani prepoznavajo pozitivne učinke v skrbi turizma za 

ohranjanje kulture (77%,  = 4,1) in narave (74%,  = 4,0). Več kot 2/3 anketiranih meni, 

da imajo zaradi turizma boljše priložnosti za preživljanje prostega časa, več prireditev 

in več možnosti za rekreacijo (67%,  =3,9). S trditvijo, da imajo zaradi turizma večje 

možnosti pri izbiri storitev, kot so trgovine, promet in zdravstvo se ne strinja 37% 
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anketiranih ( = 2,9). Anketirani pa prepoznavajo pozitivne učinke, ki jih ima razvoj 

turizma na za lokalno skupnost (77%,  = 4,1).  

Iz analize anket je razvidno, da 67% ( = 3,9) anketiranih meni, da so o razvoju turizma 

v naši destinaciji dobro obveščeni in visok odstotek jih prepoznava aktivnosti 

destinacije v smeri razvoj zelenega turizma (79%,  = 4,2). 48% ( = 3,3) jih meni, da 

imajo možnost sodelovati pri načrtovanju razvoja turizma. 

Morebitnih negativnih učinkov, ki jih prinaša turizem z analizo mnenj anketiranih ne 

zaznavamo. Večina se strinja, da razvoj turizma ne povzroča slabše zdravstvene 

razmere (84%,  = 1,7), zaradi turizma ne občutijo višjih življenjskih stroškov (78%,  = 

1,9), turizem ne povzroča prekomerno onesnaževanje (76%,  = 1,9) in ne povečuje 

prometnih težav v destinaciji (75%,  = 2,0). Anketirani z 68% ( = 2,1) menijo, da se 

zaradi turizma niso povečale cene nepremičnin in pozitivna ocena kaže na dejstvo, 

da se v destinaciji še vedno počutijo varno (79%,  = 1,8). Rezultati kažejo, da se 70%, 

( = 2,1)ne strinja, da je v visoki sezoni število obiskovalcev previsoko in moteče.  

Skupno rezultati kažejo na pozitiven odnos prebivalcev do turizma saj prepoznavajo 

pozitivne učinke, ki jih ima turizem na razvoj celotne destinacije, kar podpira tudi visoka 

ocena trditve, da pozitivni učinki v naši destinaciji odtehtajo negativne učinke (76%,  

= 4,1). 

 

* = povprečna ocena 
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2. PODATKI O ANKETIRANCIH 

2.1 Spol 

 

Na vprašanje o spolu je odgovorilo 299 anketirancev. Med njimi je bilo 60% žensk (179 

oseb) in 40% moških (120 oseb). 

2.2 Starost 

 

Na vprašanje o starosti je odgovorilo 299 anketirancev. Največ jih spada v starostno 

skupino od 45 do 64 let (41%), sledijo skupini od 25 do 44 let (36 %) ter 65 let in več 

(15%). Najmanj je bilo mladih do 24 let, ki predstavljajo 8% vseh sodelujočih.  
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2.3 Status 

 

Na vprašanje o statusu je odgovorilo 299 anketirancev. Največ je zaposlenih, in sicer 

66%. Sledijo upokojenci z 20%, študenti in učenci z 11%, medtem ko je 3 % anketirancev 

izbralo možnost "drugo". Med slednjimi so bili večinoma brezposelni.  

 

2.4 Ali vam oz. komu od vaših družinskih članov turistična dejavnost predstavlja 

neposredni vir dohodkov (zaposlitev, študentsko delo, dodatni zaslužek z 

oddajanjem sob, prodajo domačih izdelkov ---)? 

 

Na vprašanje, ali turistična dejavnost predstavlja neposredni vir dohodka za 

anketirance ali njihove družinske člane, je od 299 oseb 11% odgovorilo pritrdilno, 

medtem ko jih je 89% odgovorilo, da ne. To kaže, da ima le manjši del lokalnega 

prebivalstva neposredno finančno korist od turizma. 


